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1. Rückwand

MATERIAL 304,5 cm 

2 Löcher in jedes Brett bohren, eins über dem anderen, von beiden Seiten eins 6 cm, eins 106 cm von der Kante

7 Bretter à 304,5x14x2,5 cm
Gesamthöhe der Rückwand: 100
cm. Der Abstand zwischen den
Brettern darf max. 0,5 cm sein.

Vor Ort zusammenbauen10
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2. Seitenwände Erste Seite

Nuten für Einsteckflächen an den Seitenwänden
Plan für Seiteninnenwand

Zweite Seite

2,5 Bretter 400 x 12

Quadrat 100 x 100 cm

5 Bretter 100 x 12 
3 Bretter ca. 76 x 12 (zu messen) 4
Bretter ca. 32 x 12 
Gitter 95 x 95 (Löcher 1x1 cm) 
46 Schrauben 4,5 x 40 
Die Länge der Bretter an die Breite der
Bretter anpassen.

GITTER

Abstand 3 cm 

Äußere Seitenwände - 2 gespiegelte bauen
Schraube 5x70 

Clip-Gitter zwischen den beiden Ebenen

100cm 100cm
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ca. 76 (messen) 
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Löcher für Schrauben, vom Rand aus 1,3/3,5 cm 

Löcher für Schrauben, vom Rand aus 6/8 cm

1 Brett 71 x 14 für die Außenseite
1 Brett 71 x 12 für die Innenseite
4 Schrauben 5 x 70 oder
8 Schrauben 5 x 70 für die Innenseite 
8 Schrauben 5 x 50

0.25 Brett 400 x 14 x 2.5 
0,75 Latte 400 x 6 x 4 
0,25 Brett 400 x 12 x 2,5 

1 Latte 71 x 6 x 4 für die äußerste Seitenwand
2 gleiche Latten für die innere Seitenwand
1 Latte 94 x 6 x 4 für die Rückseite, 2x von links
und 2x von rechts (gespiegelt)  

Schraube 5 x50 

MATERIAL

MATERIAL

MATERIAL für Fälze für Einlegeflächen
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2b -Detail
Detail von innen EINSCHLIESSLICH der Deckelstütze

GITTER

GITTER

Material für Unterstützung und Anleitung

Halbiere die 6x4 Latten, um 2 3x4 Latten zu produzieren
1 Strebe 46 x 4 x 3
1 Schraube 120 x 8
1 Selbstischernde Mutter M8
3 Unterlegscheiben 8 / 20 oder 30 mm
1 Schraube 50 x 5
Metallbohrer 8 mm für die Schraube

Die Unterstützung wird nur für die rechte Seite und die Innenwand
gemacht. Nicht für die linke Seite.

Markiere “O” weiß = Bohrloch. Bohre mit 8 in die Seitenwand. 9 cm von
der rechts vom Überhang und 2,5 cm von der Oberkante. Außerdem in
die Strebe 5 cm von der Kante bohren.
“X” = Die Schraube die, die Strebe unterstützt, wenn geschlossen :)
45 cm rechts vom Pfosten und 7,5 cm von der Oberkante entfernt
montieren

Material
Brett  400 x 14 x 2,5
Latte 400 x 6 x 4
Brett 400 x 12 x 2,5

Vorderes Brett



Größere Einsteckfläche

Bodenplan

Bodenplan

3. Vorderseite - 4 Teile

Vorderseite unten - Ein fester Teil, der unten zwischen den Seiten montiert wird

94,5 

12 

Kleinere Einsteckfläche

Separates Brett für den vorderen Boden von der Außenseite -14 cm x 304,5 m -2 Stück
Bohre 2 Löcher in jedes Brett, eines über dem anderen, gemessen vom Rand: 6 cm / 106 cm 

Bohre 2 Löcher in jedes Brett, eines über dem anderen, gemessen vom Rand: 6 cm / 106 cm und auch von der anderen Seite

Bohre 2 Löcher
durch die Stütze

Von innen durch die Halterungen geschraubt

MATERIAL 
1 Brett 95,5 x 12 
2 Balken 14 x 6 x 4 
4 Schrauben 5 x 50 
4 Schrauben 5 x 80 

MATERIAL - Reihenfolge
2,25 Bretter 400 x 14 x 2,5 
0,25 Latte 400 x 6 x 4 
Brett 400 x 12 x 2,5 

MATERIAL 
2 Bretter 94,5 x 14 
2 Bretter 28 x 14 
8 Schrauben 4,5 x 40 (oder 5 x 40) 
3 Bretter 94,5 x 14  
2 Bretter 42 x 14 
12 Schrauben 5 x 40 

Lücken zwischen den Brettern dürfen nicht größer
als  0,5 cm sein 
2 Bretter 304,5 x 14 x 2,5 

304,5 cm 

6 
cm



Das Gitter zwischen den beiden Ebenen befestigen                  Rückseite

GITTER GITTER GITTER GITTER

               Gitter zwischen den beiden Ebenen anbringen              Rückseite

4. Deckel - 2 Teile

Abnehmbarer Teil    Vorderseite

Fester Teil - Deckel

Vorderseite

Rückseite

Bodenplan

X = Vorgebohrtes Loch 1-1,2 cm von der Kante

MATERIAL 
2 Bretter 99 x 12
3 Bretter 69 x 12
3 Bretter ca. 45,5 x 12 (müssen gemessen
werden)
4 Bretter ca. 31,5 x 12 (auch messen)
46 Schrauben 5 x 40
Gitter ca. 60 x 95

MATERIAL
3.25 Bretter 400 x 12 x 2.5

MATERIAL
3 Bretter 304,5 x 12
4 Bretter 35,5 x 14
18 Schrauben 5 x 40

17 Schrauben 5 x 80

Notiz: Kann jeder Rest der Bretter sein

3 Bodenbretter
2 Stück 82 cm 
und eins 88 cm  x ca. 6

ca. 31,5 cm (messen)



5. Unterer Rahmen

GITTER

MATERIAL 
2 Bauplan Latten 100 x 6 x 4
2 Bauplan Latten ca. 87 x 6 x 4 (zum Fertigbauen)
8 Schrauben 5 x 100
Gitter 97 x 92 cm

MATERIAL 
1 Latte 400 x 6 x 4 Bauplan

Die Latten werden aufgestellt oder wie hier platziert, das Gitter wird von unten nach oben verschraubt

Bringe das Gitter ordentlich an

Ca. 20 Schrauben 5 x 60 oder länger sind notwendig für den Zusammenbau vor Ort

Bohre 4-5 Löcher durch den Rahmen (weiße Linien und weiße “X”e / die “87” Länge der Latte and die Breite der Bindelatten anpassen 
(Gesamtbreite des Rahmens sind 95 cm)

ca. 87 cm (messen)


